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Zestaw 1

Wektor o wspotrzednych a, = 3, a, = —4, a, = 5 ma poczatek w punkcie
P(2,—2,5). Prosze znalezé wspotrzedne punktu koticowego Q(z,, Yy, 24)-

Dane sg trzy wektory: a = (1,—1), b= (4,3), c = (—10, —11). Prosze znalez¢
wspotezynniki « i 3, ktére spelniaja rownanie wektorowe w postaci:

c =aa+ fb.

Prosz¢ obliczy¢ kat miedzy wektorami a = 2e,+-3e,—e.ib = 13e, —6e,+8e.,
gdzie €; jest wersorem wzdluz osi 0.

Prosze znalezé¢ kat miedzy wektorami a i b wiedzac, ze wektor a 4+ 3b jest
prostopadty do wektora 7a — 5b, a wektor a — 4b jest prostopadly do wektora
Ta — 2b.

Prosze obliczy¢ kat miedzy wektorami p = 6m + 4n i q = 2m + 10n, jezeli
wiadomo, ze m i n sg wektorami jednostkowymi wzajemnie prostopadtymi.

Jaki warunek musza spetnia¢ wspolrzedne punktu A(x,y, 2), aby wektor ta-
czacy poczatek uktadu O z punktem B(2,3, —5) byt prostopadly do wektora
BA.

Dla jakiej wartosci parametru A wektory a = 3p + A\q oraz b = —p + 2q sa
wzajemnie prostopadle, jezeli wiadomo, ze p = 5, ¢ = 3 oraz £(a,b) = (2/3)~.
Dane sa trzy wektory a = (3,y,2), b = (1,3,2) i ¢ = (2,—4,—1). Prosze
wyznaczy¢ wartosci y i z dla ktorych wektor a jest prostopadly do wektorow
bic.

Prosze znalezé rzut wektora a = (2, —1, 2) na kierunek wektora b = (1,2, —2).

Prosze znalez¢ cosinusy kierunkowe wektora a = (1, —1,2).

Dane sa wektory a = (1,3,3), b= (0,3,—4) i ¢ = (1,2, —1). Prosze przeana-
lizowaé¢ ponizszy wzor i wskazaé¢ bledy w nim wystepujace, a nastepnie znalezé
dhugos¢é wektora

1
d=2(a-b)c+ %an + (a- c)ba.
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